

首波出境团队游的上海市民分享所见所感

去青蛙夜市尝美食、逛普吉吉老街



余之光在普吉岛

随着出境团队游正式重启,人们“组团”看世界的愿望更强烈了。2月6日,上海首波出境跟团游的旅客抵达泰国普吉岛,享受海岛风光的同时,这批“先行者”也第一时间分享了自己时隔3年后再度出发的所见所感,跟着他们一起“云游”吧。

2月7日晚,余之光在微信朋友圈晒出了普吉岛青蛙夜市的美食,退休快4年了的她,这是3年来第一次出境游。她在朋友圈写到:“去青蛙夜市前要记得留足肚子的空间,否则看着满眼的美食吃不下只能干瞪眼。”

如果不是余之光告诉记者,看状态怎么也猜不出她今年已经59岁了。“爱旅游,心态好吧。”记者注意到,她的微信签名:光光永远18。

的确,热爱生活、对世界充满好奇的她看上去比同龄人年轻了许多。

这是余之光第三次来泰国,出境团队游放开后,本来就爱好旅游的余之光迫不及待要出去看看。说起这次行程,她直呼:“太幸运了!”余之光说,本来没有抢到此次普吉岛团队游的名额,后来跟客服沟通,等到有了退订的人才赶上“末班车”。



以下为余之光从普吉岛发来的分享

2月7日,经过了一夜的休整和一顿美味的大餐,我们离开了芭东湾山度假别墅。中午吃了一顿中餐后,就正式开始了一天的行程。先是去了查龙寺,它位于普吉岛南部的查龙湾,是泰国著名的寺庙之一。

然后走了普吉老街,一个融合了泰式、中式和葡式于一体的地方,这有百年历史的骑楼,基本上都被华人收购了,咖啡、冰激凌都不错,当然主要是便宜。

当天的重头戏是青蛙夜市,这个夜市里有各种海鲜美食和小吃!

青蛙夜市有一个超级大的广场,可以让游客们买好美食后安心坐下来品尝,到了晚上,广场的舞台上还有表演。

这里的食物很便宜,比如一盘有三文鱼和大虾的海鲜小吃只要200泰铢。我还看到了烤海蜇,在国内还没有见过这种吃法。

美食太多,很容易就吃撑了……好吧,作为一枚资深吃货,我也不得不承认,在青蛙夜市我真的称不上大胃王了!

除了美食,青蛙夜市上还卖衣服、纪念品、饰品之类的。

行程结束,我们就乘坐大巴统一回到酒店,最后跟大家分享下普吉岛出租车的价格,人多坐车还是挺划算的,比如去 PHUKET TOWN,1-4人的租车价格为300泰铢,5-12人的车就是500泰铢。

后续再为大家继续带来我在普吉岛的分享吧。



文/晨报记者 杨婷婷
图/余之光

